

Cine dorește să se mute

Ce condiție să îndeplinești pentru a lua o casă cu un 1 euro

La un preț simbolic, de doar 1 euro, un orașel din regiunea Barbagia, de pe insula Sardinia, a scos la vânzare mai multe case abandonate. Aceasta deoarece, din cauza scăderii drastice a populației, autoritățile locale se tem ca așezarea lor să nu se transforme într-un oraș-fantomă, mai ales



că numărul locuitorilor a scăzut de la aproximativ 2.200 de oameni la 1.300. Cei care vor să se mute în Ollolai trebuie să îndeplinească o condiție: toți cei care preiau casele vechi trebuie să se angajeze printr-un contract că le restaurează și le păstrează aspectul istoric, deoarece primarul localității dorește să păstreze tradițiile locului. „Suntem mândri de originile noastre preistorice. Cruciada pe care o duc este pentru a ne salva de uitare tradițiile noastre unice. Puterea noastră stă în trecutul nostru mândru. Am fost dintotdeauna oameni puternici și nu vom permite ca acest oraș să moară”, a declarat primarul din Ollolai, Efiso Arbau, pentru CNN, anunță greatnews.ro. Ollolai este fosta capitală a Barbagiei și este unul dintre locurile din Italia în care s-au păstrat aerul istoric, autenticitatea și tradițiile. Tinerii s-au mutat în orașele mari, populația e îmbătrânită, iar multe case de piatră au devenit ruine, neîngrijite de zeci de ani. Primarul a luat legătura cu proprietarii caselor și le-a cerut să le cedeze autorităților locale. Sunt clădiri pitorești, construite din granit tipic Sardinic, care se găsește pe munții și pe coasta insulei. Până acum, trei case au fost deja vândute și primarul spune că a primit peste 100 de cereri din întreaga lume, inclusiv din Australia sau Rusia.

Phenianul s-a dezlănțuit la adresa lui Donald Trump:



Discursul despre Starea Națiunii susținut de Donald Trump zilele trecute a declanșat o reacție dură a guvernului de la Phenian, care s-a repezit cu critici dure asupra președintelui american. Astfel, Phenianul a denunțat duminică discursul în care Trump a acuzat Coreea de Nord de "dictatură crudă", drept "strigăt de teroare" al unui președinte american impresionat de puterea sa, potrivit AFP, scrie news.ro. Discursul șefului de la Casa Albă constituie "un cumul de aroganță și autosuficiență", a declarat un purtător de cuvânt al diplomației nord-coreene într-un comunicat publicat de agenția oficială KCNA. După un an în care președintele american și conducătorul nord-coreean Kim Jong-un au schimbat reciproc insulte și amenințări apocaliptice, președintele SUA a menționat în fața Congresului american: „Niciun regim nu și-a oprit propriii cetățeni” atât de „brutal precum dictatura crudă din Coreea de Nord”. Periculoasa înarmare cu rachete nucleare de Coreea de Nord ar putea foarte curând să amenințe teritoriul nostru. Ducem o campanie de presiune maximă pentru

a evita ceea ce ar putea să se întâmple”, a lansat Trump. În sprijinul spuselor sale, Trump i-a invitat în Congres pe părinții studentului Otto Warmbier, reținut de Coreea de Nord și care a murit în iunie după ce a fost repatriat în comă. El l-a salutat și pe Ji Seong-ho, un nord-coreean care a dezertat pierzându-și mâna și un picior și care este astăzi refugiat la Seul.

Coreea de Nord și-a proclamat în noiembrie statutul de putere nucleară după ce a testat rachete balistice capabile să ajungă pe teritoriul continentului american. “Trump a invocat de asemenea “presiuni maxime” împotriva țării noastre, defăimând grav sistemul nostru social care are în prim-plan poporul”. “Dar nu este vorba decât de strigăte de teroare în fața puterii Coreii de Nord, care a realizat marea său obiectiv istoric, să devină putere nucleară”, se arată în comunicatul guvernului de la Phenian. “Dacă Trump nu scapă de aceste vederi anacronice și dogmatice, aceasta va duce la înăsprirea amenințărilor pentru viitorul și securitatea Statelor Unite”, a mai spus purtătorul de cuvânt.

La patru luni de la alegeri

SCENARIUL LUI MERKEL PENTRU FORMAREA GUVERNULUI GERMAN

Conservatorii de la CDU/CSU încă mai caută soluții pentru piața muncii și sănătate, în Germania, la mai mult de patru luni după legislativele din septembrie, care au lăsat cea mai mare putere economică din Europa fără majoritate. Totuși, Angela Merkel speră să poată anunța duminică, luni sau marți formarea Guvernului împreună cu social-democrații, scrie Le Point, preluat de News.ro. În negocierile care au început în ianuarie, cele două tabere și-au pus ca obiectiv realizarea unui compromis până duminică seară. Însă cu opțiunea de a prelungi negocierile luni



și marți. Cancelarul a recunoscut speră că va reuși, deși „problemele nu au fost încă rezolvate”.

Aproape 71% din locuitorii spun că nu înțeleg de ce “formațiunii de guvernământ îi ia atât de mult timp să formeze un executiv”, potrivit unei anchete a televiziunii publice ARD. Dacă Merkel eșuează, ea va trebui fie să înceapă al patrulea mandat de cancelar încercând să formeze un guvern minoritar instabil, fie să accepte noi alegeri cu riscul de a profita de asta extrema-dreaptă. Cele două scenarii ar fi o premieră pentru Germania de după război.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0721.291.187